

企画競争に関する公告の訂正

次のとおり訂正します。

訂正する公告

公告日 令和6年2月13日

件名 琉球大学病院医学部（新キャンパス）食堂運営事業

訂正内容

●公募要領

6（3）受付期限、「令和6年2月23日（金）17時必着」を「令和6年2月26日（月）17時必着」に訂正します。

6（4）提出方法等、「・8（2）において示す提案に関する関係書類一式を」を「・7（2）において示す提案に関する関係書類一式を」に訂正します。

令和6年2月22日

国立大学法人琉球大学

学長 西田 睦

代理人

上原及び普天間キャンパス担当理事

大屋 祐輔

（公印省略）